

Gordana Bojanović Sivčević
Puterlejeva 4
1000 Ljubljana
Tel: 070 201 744

Spoštovani!

Sem Gordana Bojanović Sivčević iz Tuzle v Bosni in Hercegovini. Že osem let živim v Ljubljani s hčerko Zaro, deklico, ki zaradi cerebralne paralize - hipotonega sindroma ne hodi. Zara je bila rojena v 28. tednu nosečnosti vsled težke oblike preeklamsije. Imela je samo 820 gramov, nedorasla, nerazvita z veliko preveč deformacijami in anomalijami in "praznih možganov" (tako so pokazale preiskave zdravnikov, neonatologov, pediatrov, fiziatrov, nevropediatrov in ortopedov). Leto in pol Zarinega življenja je minilo v hoji od zdravnika do zdravnika, od klinike do klinike in vedno novih diagnoz, ki niso bile niti optimistične in pozitivne. Če bo preživela bo vegetirala in bo kot roža. Bolje bi bilo, da umre. Takšni zdravniški komentarji so za vsakega starša popolnoma nesprejemljivi. Odločila sem se boriti za lepšo bodočnost moje hčerke. Preselili sva se v Ljubljano, ko je bila stara leto in osem mesecev. In začela se je najina trnova pot, toda odločeni sva, da bova dosegli zvezde. Zarine zvezde. Po treh operacijah - dveh njenega levega stopala in eni operaciji desnega kolka, po tisočih urah vaj, tretmajev, nošenja gipsa na nogah dolge mesece, po neopisljivo veliko prelitega znoja, solzah, težavah in še večje volje in želje da nekega dne Zara pokončno stopi korak naprej... Moja hči danes ponosna na svoj uspeh obiskuje drugi razred osnovne šole v CIRIUS-u v Kamniku. Vsako jutro se ob pol šestih zjutraj s svojim električnim vozičkom in kombi prevozom odpravi v šolo. Poleg pouka v CIRIUS-u ima tudi individualiziran program rehabilitacije - fizioterapijo, delovno terapijo, logopeda in plavanje. Da bo še lažje napredovala, pa je potrebno v njene terapije vključiti tudi hipoterapijo oziroma terapijo jahanja. Vsa ta leta jaz in moja družina vse plačujemo sami. Popolnoma vse. Zarine operacije, zdravila, terapije, ortopedske pripomočke. Cene so zame preprosto neverjetne. Ortoze stanejo 1100, stojka 1000, navadni invalidski voziček 3500 eur in pred kratkim kupljen električni invalidski voziček 9370 eurov. Zaradi birokratskih ovir pri urejanju stalnega bivališča v Sloveniji zaradi tega nimava nobenih pravic iz zdravstvenega zavarovanja. A zdravstvena zavarovalnica BiH nama ne prispeva niti marke za zdravljenje. Nimava pravice niti za kakršnokoli obliko preživnine ali socialne podpore. Prepuščeni sva sami sebi a z veliko motivacije in vztrajanja na strani hčerke, ki sedaj samostojno sedi, se dvigne na kolenih, s pomočjo ortoz že stoji in vadi korake. Delam vse kar lahko starš naredi za svojega otroka. A na meni je težko že devet let vsakomesečno breme v višini od 1500 do 2000 eurov. Seveda brez kakršnihkoli drugih potreb. Moj mož dela v Tuzli, starejši sin študira in vsi naši dohodki - samo moževa plača - komaj zadostuje za nujno življenje.

O Zari in njenem boju za lepši jutri lahko preberete na Facebook strani " Zara ka zvijezdama" <https://www.facebook.com/zarakazvjezdama/>

Kot mama se trudim z vso voljo in energijo, ki jo imam. Pišem pesmi in leta 2012 sem izdala knjigo z naslovom "Kad ljubav jednom pokuca na vrata", a kmalo bo izšla tudi moja nova knjiga pesmi "Tamo, gdje je zagrljaj, tamo je dom".

Leta že izdelujem lutke iz cunj. Na ta način poizkušam vsaj malo doprinesti najini težki situaciji.

Prosim vas, da v okviru svojih možnosti in dobre ljudske volje pomagate moji hčerki, da prebrodiva to obdobje, ko čakava na dovoljenje za stalno bivanje in ureditev vseh statusov. Potem upam, da Zara pridobi tudi pravice iz zdravstvenega in socialnega zavarovanja. Sedaj Zara potrebuje veliko sredstev za osebno higieno. Samo hrana in higienska sredstva, mesečna stanarina in stroški - gretje, električna, voda... naju stanejo 600 eur mesečno.

Vsaka vaša pomoč, pa čeprav majhna, je za naju dobrodošla. Bodisi izdelki v okviru vaše dejavnosti, kakšen darilni bon, katerega bi uporabili za nakup nujno potrebnih higienskih pripomočkov in hrane. Kakršnakoli finančna pomoč, s katero bi omogočili nadaljevanje Zarinega zdravljenja in programa rehabilitacije.

Zara nikoli ni bila na morju, v toplicah je bila samo enkrat v teh devetih letih, ker kljub veliki potrebi po plavanju zaradi pozitivnih učinkov na njeno telo, si tega ne moreva privoščiti.

V kolikor ste nama pripravljene pomagati finančno, sredstva lahko nakažete na račun Humanitarnega Zavoda VID, Planina 3, 4000 Kranj, številka računa SI56 0510 0801 0018 831, koda namena CHAR, sklic SI00 20112015, namen nakazila »pomoč za Zaro«

V upanju da nama boste pomagali se vam zahvaljujem.

S spoštovanjem

Zarina mama

Gordana Bojanović Sivčević